

## ФОТО: как выглядит Горхолл изнутри

Бывший некогда популярным местом проведения развлекательных мероприятий расположенный на морском побережье в Таллине Горхолл вновь стал темой активных общественных дебатов, поскольку Министерство культуры подготовило план, согласно которому, на средства Фонда культуры на месте Горхолла появится оперный театр и концертный зал. Фотограф ERR.ee показал текущее состояние здания.

Горхолл был построен к летним Олимпийским играм 1980 года в Москве. Здание спроектировали Райне Карп и Рийна Альтмяэ, внутренне оформление спроектировали архитекторы Юло Сирп и Марианн Хакк. По словам директора Департамента охраны памятников старины Сийма Райе, здание является прекрасным примером модернизма XX века.

По планам владельца здания - города Таллинна – там должен располагаться международный конференц-центр. По планам Лукаса, в Горхолле должны быть оперный и концертный залы, что это обеспечит гораздо более многочисленное и регулярное использование здания, чем конференц-центр (который будет частью бывшего ледового холла здания). Размещение рядом с конференц-центром Национальной оперы и ERSO оценивается в 160-170 миллионов евро.

Меморандум министра культуры Тыниса Лукаса о будущем Горхолла должен быть обсужден на заседании кабинета министров 17 октября.

rus.err.ee

12.10.2019 10:22

Надежда Берсенёва

Rahvusooper Estonia

Ooper